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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΑΛΛΟΣ ΕΝΑΣ «ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟΣ» ΕΡΓΑΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΧΑΣΕ ΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥ…!!! 

 

Άλλος ένας εργαζόμενος στην καθαριότητα των Δήμων προστέθηκε στην 
ολοένα και αυξανόμενη «μαύρη» λίστα των εργατικών δυστυχημάτων. Πρόκειται 
για 44χρονο εργαζόμενο-συμβασιούχο του Δήμου Μαραθώνα, που έχασε τη ζωή του 
τα ξημερώματα του Σαββάτου όταν διερχόμενο Ι.Χ. έπεσε πάνω στο απορριμματοφόρο, 
παρασύροντας και σκοτώνοντας τον άτυχο υπάλληλο τη στιγμή της αποκομιδής των 
απορριμμάτων. 

Το αυτί ωστόσο κανενός υπεύθυνου ή αρμοδίου στα Υπουργεία Εσωτερικών 
και Εργασίας, αλλά και στους Δήμους, δεν ιδρώνει από τα συχνά ατυχήματα και 
τους δεκάδες νεκρούς εργαζόμενους κυρίως στις Υπηρεσίας Καθαριότητας των 
Δήμων. Έχουν κάποιοι μάλιστα το θράσος (π.χ. Καθημερινή κ.λπ.) να χαρακτηρίζουν 
τους ανθρώπους του μόχθου και του «εφιαλτικού» μεροκάματου… προνομιούχους. Και 
δεν ντρέπονται καθόλου…!!! 

Η απώλεια του 44χρονου εργαζόμενου-συμβασιούχου του Δήμου Μαραθώνα 
είναι ένα ακόμη πλήγμα για την οικογένεια της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η Π.Ο.Ε.-
Ο.Τ.Α. εκφράζει τα ειλικρινή και βαθιά συλλυπητήρια της στην οικογένεια του 
άτυχου υπαλλήλου και δηλώνει ότι θα συνεχίσει να αναδεικνύει τις εγκληματικές 
ευθύνες όσων δεν θέλουν να δουν το πρόβλημα και να λάβουν μέτρα για την 
αντιμετώπιση του. Την τήρηση ή μη της νομιμότητας όσον αφορά στις εργασιακές 
συνθήκες, την παροχή των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) και ειδικά την 
υπερ-εργασία όσων απασχολούνται στην καθαριότητα ελλείψει προσωπικού. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχει επισημάνει όλα αυτά τα προβλήματα και κυρίως την 
έλλειψη προσωπικού στους Ο.Τ.Α. Όλοι όμως κωφεύουν. Τα τελευταία χρόνια 
υπάρχουν δεκάδες νεκροί και τραυματίες σε εργατικά ατυχήματα. Τα Υπουργεία 
Εσωτερικών και Εργασίας ωστόσο ουδεμία πρωτοβουλία ανέλαβαν. Αδιαφορία 
επιδεικνύουν και πολλοί Αιρετοί για τα προβλήματα και τους κινδύνους στις υπηρεσίες 
των Δήμων που προΐστανται και ειδικά της Καθαριότητας. 

Ο 44χρονος εργαζόμενος-συμβασιούχος στον Δήμο Μαραθώνα, όπως πριν από 
δύο μήνες, η 60χρονη μητέρα τεσσάρων (4) παιδιών Ντανιέλα Πρελορέντζου στο 
Δήμο Ζωγράφου, οι τρεις εργαζόμενοι στη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και 
Αποχέτευσης στη Σκάλα Λακωνίας και πολλοί άλλοι, είναι θύματα μιας πολιτικής 
που θεωρεί προνομιούχο κάποιον ή κάποια που έχει ακόμη δουλειά ανεξαρτήτου 
μισθού. Θύμα μιας πολιτικής που αδιαφορεί για την ανθρώπινη ζωή μπροστά στο 
χρήμα και το κέρδος... Θύμα μιας πολιτικής που συνειδητά «κλείνει τα μάτια» στην 
εργασιακή «ζούγκλα», που αποδέχεται ως κανόνα την μη τήρηση στοιχειωδών 
μέτρων Υγιεινής και Ασφάλειας των εργαζομένων και μάλιστα σε ένα από τους πιο 
σκληρούς εργασιακούς χώρους, αυτόν της αποκομιδής των απορριμμάτων. 
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